

## 區議會主席訪問團於台北展開考察活動

\*\*\*\*\*

「香港區議會主席訪問團」今日（九月二十七日）在台北展開考察行程，除拜會市議會外，並參觀了文化藝術和體育設施。

台港經濟文化合作策進會（策進會）董事長林振國中午宴請訪問團成員。策進會轄下文化合作委員會召集人徐莉玲及成員都有出席。

訪問團今早首先拜訪台北市議會，了解議會的運作，並就如何提升市政及社區建設和服務方面，交流經驗，增進兩地議會的溝通。訪問團其後亦與台北市政府文化局副局長陳冠甫會面，了解台北文化建設政策，特別是如何透過社區推動文化及創意產業。

訪問團出席林振國的午宴後，亦參觀了當地的文化及體育設施。於「華山 1 9 1 4」，訪問團親身體會如何將一間百年酒廠發展為創意園區，讓藝術家交流及創作，推動文化創意產業。團員亦參觀了文山運動中心的多項運動設施，中心剛於上月開放予公眾使用，除有游泳池和健身室外，亦有攀石及射擊場等。其後訪問團參觀了學學文創志業，該機構開辦多項不同類型的文化創意課程。

訪問團明日將乘高鐵前往台中，繼續考察行程。

「香港區議會主席訪問團」昨日啟程赴台灣進行一連四天的考察，藉以促進香港與台灣兩地人民的交流，並增進區議會對台灣社區建設和文化藝術，以至體育的了解。屯門區議會主席劉皇發為訪問團團長，民政事務局局長曾德成則以港台經濟文化合作協進會副主席名義擔任榮譽團長。

曾德成亦藉此機會與中華奧林匹克委員會主席蔡辰威會面，就申辦亞洲運動會事宜交換意見。

完

2010年9月27日（星期一）